LOSUNG

Weshalb wird Jean d’Argent beim Regio-Cup als Sieger des Springwettbewerbs disqualifiziert?

a. Schiebung.
b. Jean d’Argent war als franzdosischer Staatsbirger nicht startberechtigt.
c. Sein Pferd wurde bei der Dopingkontrolle positiv getestet.

Welches Geschaft gehort den Eltern von Lucy Mombach?

a. Ein Schreibwarenladen.
b. Ein Kaufhaus.
c. Eine Obsthandlung.

Was will Soder mit seinem Partner Jean d’Argent auf dem Gelande des Dreikronenhofs errichten?

a. Ein Wellness-Center samt Parkgarage.
b. Einen Golfplatz samt Golfhotel.
c. Eine Shoppingmall samt Autokino.

Welches Hobby hat Lars Ericson?

a. Er bastelt Papierflieger.
b. Er sammelt Briefmarken.
c. Er malt Landschaftsbilder.

Welcher Satz stammt nicht von René?

a. ,Gustavo ist schwul, das ist eins, was klar ist.”
b. ,Das wird nicht ber meinen Kopf hinweg beschlossen.”
c. ,lchwusste es, ich hab es immer gewusst!”

Soder kann die alte Mihle und den Maiensee erwerben. Was noch?

a. Den Buchenhain.
b. Die Streuobstwiese.
c. Den Kastaniengrund.

Welches Paar kommt im Lauf des Horspiels nicht zusammen?

a. Lucy und Gustavo.
b. René und Dorle.
c. Grischa und lJule.

Welches Tier durchkreuzt die Baupldne von Séder und Jean d’Argent?

a. Der gelbfleckige Taschenkafer.
b. Die griine Krabbenspinne.
c. Der Pflaumenzipfelfalter.



LOSUNG

Was ist Eikes bevorzugtes Fortbewegungsmittel.

a. S-Bahn (alle Linien mit geraden Nummern).
b. Fahrrad (21 Gange).
c. Moped (frisiert).

Was kann Anke besonders gut?

a. Pilze sammeln.
b. Vorschlage machen.
c. Witze erzdhlen.

Wie heilt der beliebte Slogan von Andi Kaisers Reiseunternehmen?

a. ,XKaiser Tours— Bei uns sind Sie der Kaiser!“
,Kaiser Tours— Ich glaub, mich tritt ein Kaiser!”
c. ,XKaiser Tours— Reisen wie ein Kaiser!“

Welche Person muss am langsten warten, bis sie ihren ersten Satz spricht?

a. Axel
b. Staatsanwalt
c. Pascal Oechsle

Schatzfrage: Aus wie vielen Wortern besteht das Manuskript zum Hoérspiel?

12.467 Worter



